
ДН в ЛНМУ

На головну ► Курси ► Опитування ( Poll ) ► teacher_roll ► Анкета ► Заповнити анкету ►
Переглянути усі відповіді ► Резюме ► Переглянути порядок за замовчуванням

Розширені установки Запитання Коментар Попередній вигляд Your response

Переглянути усі відповіді Non-respondents

Резюме Переглянути за відповідями

Переглянути порядок за замовчуванням Висхідний порядок Низхідний порядок

Видалити УСІ відповіді Скачати у текстовому форматі

1

2

Окремі групи  Усі учасники  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути

порядок за замовчуванням  Відповіді: 15

Пройти анкету

Чи відповідає фактичному навантаженню для аспірантів обсяг освітньо-наукової програми та
окремих освітніх компонентів (у кредитах європейської кредитної трансферно-накопичувальної
системи)?

Відповідь В середньому Сумарний

Так   75% 12

Важко відповісти   19% 3

Total responses to question   100% 16/15

Чи своєчасно оновлюєте освітньо-наукову програму на основі сучасних наукових досягнень?

Відповідь В середньому Сумарний

Так   100% 15

Анкетування викладачів ЛНМУ
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http://misa.meduniv.lviv.ua/
http://misa.meduniv.lviv.ua/help.php?component=questionnaire&identifier=orderresponses&lang=uk


3

4

5

6

7

Відповідь В середньому Сумарний

Ні 0

Total responses to question   100% 15/15

Якщо «НІ», то чому?

 Відповіді на це запитання відсутні.

Вкажіть чому

 Відповіді на це запитання відсутні.

Чи забезпечує Вас науковий відділ безоплатним доступом до відповідної інфраструктури та
інформаційних ресурсів необхідних для викладацької діяльності в межах освітньої програми?

Відповідь В середньому Сумарний

Так   93% 14

Ні   7% 1

Total responses to question   100% 15/15

Яку допомогу Ви очікуєте (потребуєте) від наукового відділу для проведення такого роду
занять?

Відповідь В середньому Сумарний

Методичне забезпечення   6% 1

Допомога в технічних, аудіо/відео продукції
навчального змісту, наочних засобів тощо)
для ефективного проведення занять

  63% 10

Обмін досвідом з іншими викладачами
щодо проведення занять

  25% 4

Total responses to question   100% 16/15

Вкажіть інше

 Відповіді на це запитання відсутні.
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Скільки часу Ви витрачаєте на підготовку до заняття?

Відповідь В середньому Сумарний

1 тиждень   94% 15

Total responses to question   100% 16/15

Які, на Вашу думку, форми проведення занять повинні бути визначальними?

Відповідь В середньому Сумарний

Лекції   6% 1

Відеоматеріали   13% 2

Мультимедійні презентації   38% 6

Самостійна підготовка   6% 1

Інше   31% 5

Total responses to question   100% 16/15

Вкажіть інше

Респондент Відповідь

Поєднання лекцій з практичними навичками

все з вище перерахований

цикловап форма проведення занять

Поєднання теоретичної частини (у формі лекції, мультимедійної презентації
та самостійної підготовки) із демонстрацією на практиці

визначальними мали б бути наступні форми заняття: практичні на першому
місці, пізніше мультимедійні та лекційний матеріал

Total
responses to
question

5/15

Які форми контролю, на Вашу думку, найбільш доцільно застосовувати для здобувачів
освітньо-наукових програм (аспірантів)
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Відповідь В середньому СумарнийВідповідь В середньому Сумарний

Усне опитування   31% 5

Підготовка рефератів   6% 1

Тестування на комп’ютері   56% 9

Total responses to question   100% 16/15

Вкажіть інше

 Відповіді на це запитання відсутні.

Які труднощі виникали у Вас при проведення занять з аспірантами?

Відповідь В середньому Сумарний

Відсутність необхідних засобів (технічних,
аудіо/відео продукції навчального змісту,
наочних засобів тощо) для ефективного
проведення занять

  19% 3

Відсутність іншого методичного
забезпечення

  13% 2

Недосконала система організації занять   6% 1

Особиста незацікавленість   6% 1

Особиста незацікавленість здобувачів у
такого роду підвищенні власної кваліфікації

  19% 3

Відсутність пристосованих приміщень   25% 4

Інше   6% 1

Total responses to question   100% 16/15

Вкажіть інше

Респондент Відповідь

Веду заняття у лікарів-інтернів

Total responses to question 1/15
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Які якості, на Вашу думку, необхідні викладачу для успішної реалізації навчання аспірантів?

Відповідь В середньому Сумарний

Професіоналізм, добре знання свого
предмету

  50% 8

Потреба в постійній самоосвіті   19% 3

Інноваційний стиль мислення   19% 3

Інше   6% 1

Total responses to question   100% 16/15

Вкажіть інше

Респондент Відповідь

Поєднання вищеперерахованих пунктів

Total responses to question 1/15

Чи Вашої професійної кваліфікації достатньо для забезпечення програмних результатів
навчання аспірантів?

Відповідь В середньому Сумарний

Так   80% 12

Ні   20% 3

Total responses to question   100% 15/15

Чи брались до уваги Ваші попередні зауваження та пропозиції щодо викладання освітньо-
наукових програм аспірантам?

Відповідь В середньому Сумарний

Так   80% 12

Ні   20% 3

Total responses to question   100% 15/15
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Ваш стаж викладацької роботи

Відповідь В середньому Сумарний

до 5 років   13% 2

6-10 років   47% 7

11-15 років   27% 4

16-20 років   13% 2

Total responses to question   100% 15/15

Ваші пропозиції щодо удосконалення ОНП:

Респондент Відповідь

Немає

Розвивати вміння аспірантів та здобувачів презентувати результати своїх
досліджень англійською мосою

розробити нові методики компютерного навчання

-

циклова система навчання

удосконалення матеріально-технічної бази

Програми слід підкріплювати доступом до сучасних наукових засобів
(зокрема технологічного забезпечення)

-

ОНП є сформована у повному обсязі

Удосконалення матеріально-технічного забезпечення

Залучення досвіду провідних навчальних закладів

покращити матеріально-технічне забезпечення

Розширення наукових складових

-

Збільшити кількість додаткових дисциплін за вибором
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◄ Объявления (приховано)

Респондент Відповідь

Total responses to
question

15/15

Ваш вік

Респондент Відповідь

32

33

29

37

39

46

33

55

42

56

42

40

39

32

39

Total responses to question 15/15

Перейти до...

НАВІГАЦІЯ

http://misa.meduniv.lviv.ua/mod/forum/view.php?id=64296&forceview=1

